
ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski és Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk.

Felszólal Meglena Kuneva és Zbigniew Zaleski.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.09-i jegyzőkönyv, 7.6. pont.

24. A vízhiány és az aszály jelentette kihívás kezelése az Európai Unióban (vita)

Jelentés a vízhiány és az aszály jelentette kihívás kezeléséről az Európai Unióban [2008/2074(INI)] – Kör-
nyezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Richard Seeber (A6-0362/2008)

Richard Seeber előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Iratxe García Pérez (a REGI bizottság véleményének előadója), Esther Herranz García (az AGRI
bizottság véleményének előadója), Olajos Péter, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Edite Estrela, a PSE
képviselőcsoport nevében, Anne Laperrouze, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin,
a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara Liotard, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Andreas Mölzer, független, De Blasio Antonio,
Cristina Gutiérrez-Cortines, Inés Ayala Sender és Rolf Berend.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zita Pleštinská, Avril Doyle, Tabajdi Csaba Sándor és Andrzej Jan
Szejna.

Felszólal Vladimír Špidla és Richard Seeber.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.09-i jegyzőkönyv, 7.11. pont.

25. Az Északi-sarkvidék kormányzása a globális világban (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0084/2008) tesz fel Diana Wallis, Bilyana Ilieva Raeva és Johannes
Lebech, az ALDE képviselőcsoport nevében, a Bizottsághoz: Az Északi-sarkvidék kormányzása a globális
világban (B6-0467/2008)

Diana Wallis kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Tunne Kelam, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Michel Rocard, a PSE képviselőcsoport nevében,
Danutė Budreikaitė, az ALDE képviselőcsoport nevében, és Satu Hassi, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Avril Doyle, Libor Rouček, Richard Seeber és Vladimír Špidla.
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